

La fiecare început de an școlar, fiecare dintre noi, indiferent dacă suntem elevi, părinți, bunici sau profesori sperăm ca acesta să fie unul cu împliniri. Unii dintre noi am așteptat acest moment cu nerăbdare, alții și-au dorit, poate, ca el să mai întârzie. Indiferent cum ar fi, sunt însă convins că toți vrem ca noul an să fie unul bun, pe care să-l trăim intens, de care să ne bucurăm cu adevărat și în cursul căruia să ne îmbogățim mintea și sufletul.

Având toată încrederea că așa va fi, le urez bun-venit în primul rând celor mici, bobocilor din clasele a IX-a, pe care îi primim cu drag și cărora le promitem că îi vom ajuta să crească frumos.

Le doresc și celorlalți elevi ai noștri să aibă puterea de a face față provocărilor, dorința de a-și îmbogăți spiritul și de a-și ascuți mintea, dar mai ales, înțelepciunea de a-și alege corect drumul în viață.

Colegilor mei le mulțumesc pentru profesionalismul și devotamentul cu care s-au dedicat până acum școlii și le adresez rugămintea de a-și dăruia în continuare cu generozitate energia, puterea și știința, astfel încât elevii noștri să aibă șansa la o viață mai bună.

Dumneavoastră, stimați părinți, amintiți-vă că oricâte lucruri frumoase s-ar petrece la școală, dumneavoastră sunteți cei care le pot fixa sau dăruia în viața copiilor. Și nu vă lăsați amăgiți: visurile pe care nu le-ați putut împlini nu e drept să se realizeze prin viața copiilor. Pe ei iubiți-i așa cum sunt, cunoașteți-i și întrebați-i care e visul lor. Abia atunci vă veți simți împliniți. Familia este cea care exercită prima și cea mai importantă influență asupra caracterului copilului, școala trebuie să întărească valorile precum etica în muncă, respectul, responsabilitatea, onestitatea etc, care se învață acasă. Dialogul nostru cu copiii despre “Cum a fost la școală?”, trebuie să fie unul real și nu de suprafață.

Acestea fiind zise, vă mulțumesc pentru îngăduința de a mă fi ascultat și vă doresc un an nou cu împliniri pe toate planurile.

Director
Prof. Constantin CIOFU